

16 ноября в нашем техникуме состоялся традиционный конкурс профессионализма, таланта и красоты – «Королева бухучета-2017». В течение полутора месяцев шесть студенток специальности «Экономика и бухгалтерский учет» под чутким руководством Екатерины Медведевой обучались навыкам дефиле, выполняли задание от спонсора, готовили творческие номера.

Финал конкурса никого не оставил равнодушным: болельщики срывали голоса, жюри беспристрастно оценивало каждое движение, каждый жест девушек, а сами конкурсантки хоть и волновались, но справились с каждым заданием на «отлично».

А как девочки эффектно смотрелись в выходе-дефиле с сумками от мультибрендового бутика аксессуаров Stefan – не передать словами! Хочется выразить особую благодарность Карасеву Степану и бутику Stefan за любезно предоставленные аксессуары. Вместе с вами это дефиле получилось необыкновенно ярким.

Особенно интересным стал этап «Увлеченная натура», в котором участницы презентовали свои творческие способности: читали стихи, танцевали, пели, демонстрировали искусство создания макияжа и прически.

Больше всех покорить зал удалось Медведевой Виктории из группы Б-61 показом танцевальной композиции, где апофеозом стал созданный на глазах у зрителей огромный модульный автопортрет.

Под бурные аплодисменты каждая девушка была удостоена определенным королевским титулом. Диплом «Мисс Грация» получила Кристина Маничева (гр.Б-72), титул «Мисс Совершенство» достался Виктории Медведевой (гр.Б-61), «Мисс Профи» – Лине Темниковой (гр.Б-52), «Мисс Стиля» – Ангелине Халиной (гр.Б-62), «Мисс Очарование» – Татьяна Худякова (гр.Б-72).

Самой прекрасной и профессиональной безоговорочно была признана Анна Березка, из группы Б-71, которая получила титул «Королева бухучета- 2017».

Все девушки получили подарки от Барнаульского кооперативного техникума и призы от главного спонсора мультибрендового бутика аксессуаров Stefan.



Полный фото-отчет смотрите в нашей [группе ВКонтакте](#) .